



2013年11月14日

報道関係各位

株式会社インテック

インテック、フィデアホールディングスに、情報系システムインフラ 「F³ (エフキューブ) クラウド プラットフォームサービス」を提供開始

ITホールディングスグループの株式会社インテック(本社:富山市、代表取締役社長:滝澤 光樹、以下インテック)は、フィデアホールディングス株式会社(本社:宮城県仙台市、代表執 行役社長 CEO: 里村正治、以下フィデアHD)に対し、2013年9月から同社の情報系システムのインフラとして「 F^3 (エフキューブ) クラウド プラットフォームサービス」を提供開始したことを発表します。

「 F^3 (エフキューブ) クラウド プラットフォームサービス」は、情報システムの稼働インフラとして、インテックの堅牢なデータセンターを利用した仮想サーバを月額課金制でご提供するプライベートクラウドサービスです。

フィデアHDは、セキュリティ向上とICT関連資産のより一層の効率化を推進すべく、情報系サブシステムを対象に、ネットワーク・アウトソーシング事業や、金融機関向けの情報系システム構築の実績を数多く持つインテックのサービスを利用することを決定しました。

仮想化技術を活用したサーバ統合により必要最小限のリソースで利用開始できること、また、 月額課金制で利用できることが、自社のインフラやサーバなどのシステム資産およびそれらに係 る経費の圧縮、さらにはシステム運用要員の削減を目指していたフィデアHDの意向と合致しま した。

インテックの「 F^3 (エフキューブ)クラウド プラットフォームサービス」は、「インテック富山DC」を使用し、金融機関特有の高セキュリティ要件にお応えします。「インテック富山DC」は、日本国内で優秀かつ社会に有益なASP・SaaS・クラウドサービスを表彰する「第7回ASP・SaaS・クラウドアワード2013」 (*) で、データセンター部門の「ベスト連携賞」を受賞しています。

フィデアHDでは、今後5年間で情報系システムを順次、本プラットフォームサービスへ移行していく計画です。

(*) 第7回ASP・SaaS・クラウドアワード2013

ASP・SaaS・クラウドサービスの利用促進と市場創造による社会情報基盤の確立を目的に、特定非営利活動法人ASP・SaaS・クラウドコンソーシアムが主催する表彰制度。

参考: ◆第7回ASP·SaaS·クラウドアワード2013 http://www.aspicjapan.org/event/award/07/pdf/announcement.pdf

「 F^3 (エフキューブ) クラウド プラットフォームサービス」の特長は以下の通りです。

①堅牢なデータセンターの利用

「インテック富山DC」は、自然災害リスクが低く、首都圏・近畿圏・中部圏からほぼ等距離の富山県富山市に位置しています。48時間の自家発電装置、6段階のセキュリティゾーン、基礎免 震構造などを保持するTier最高水準(TierIII PUE=1.5以下)の「次世代型データセンター」で、システムの安心・安全な運用を実現します。

②クラウドサービスとしての提供

「F³ (エフキューブ) クラウド プラットフォームサービス」は月額課金制のクラウドサービスであるため、サーバ統合基盤を個別で構築する場合に比べ、低コストでの利用が可能です。また、必要に応じてサーバリソースの追加が可能な柔軟なサービスであることが特徴です。

③システム運用を一貫して支援するサービス

サーバ統合基盤としてのご利用のほか、24時間体制のシステムリソース監視サービス、システムデータのバックアップサービス、運用サポートサービスなど、システム運用を一貫して支援します。

インテックは、金融業務ノウハウと高信頼性アウトソーシングを結集した本サービスを、 今後3年間で、全国の20金融機関への販売を目指します。

% 「 F^3 (エフキューブ): Flexible Financial Frontier」について インテックが提供する金融機関向け総合情報系システムの総称です。 F^3 (エフキューブ) シリーズはすでに90社以上の金融機関にご導入いただいています。

◆株式会社インテックについて

お客さまの経営戦略に沿った情報化戦略の立案からシステムの企画、開発、アウトソーシング、 運用保守まで、IT分野において幅広く事業を展開しています。特に、データセンター事業は、 東京、横浜、大阪、富山などのデータセンターを高速回線で接続した高信頼性サービスを提供 しています。2014年1月11日に創立50年を迎えるインテックは、産業と社会システムの高次化 に資するユビキタスICTカンパニーとして、グローバルな視野で、次なる50年へと新たな挑戦 を続けてまいります。

参考) インテックホームページ http://www.intec.co.jp/

【お問い合わせ先】

株式会社インテック 金融ソリューションサービス営業部 藤井・野崎

TEL: 045-451-2424 e-Mail: sbp_info@intec.co.jp